
Pan Vladimír Schulz se narodil u Apolináře na Praze dvě a to 19. 2. 1953, ve 23:00. Vyrůstal v 

komunistické rodině,  jeho matka byla Němka, otec Čech. Děda pana Schulze, s kterým si pan 

Schulz jako mladý rád povídal, byl taky komunista a jeho strýc byl dokonce agentem KGB. Pan 

Schulz byl zrovna na táboře když přijely ruské tanky v roce 1968. V té době bydlel na letné, dva 

tanky  stály  před  jeho  domem  a  na  letenské  pláni  přistávaly  helikoptéry  bylo mu  v  té  době 

patnáct. Když vyrostl, rozhodl se, že začne studovat. Vystudoval ČVUT a to konkrétně strojírenský 

obor. Pan Schulz za mlada hodně cestoval se svým skautem, Psohlavci. Jezdili na hory, pod stan 

i do Maďarska. Když ovšem chtěl jet do nekomunistické země, musel mít revizový příslib. Ten 

pan  Schulz měl  i  když  emigroval do Německa  vlakem. V Německu už na něj už  čekala  jeho 

sestřenice i jeho kamarád Petr. Jeho první práce v německu bylo dělání aut, kde se naučil kreslit 

karoserii. Svoje první setkání se Španělskem, měl, když tam jel na měsíc na dovolenou, pak se 

tam kvůli práci přestěhoval na pořád. Vzali ho tam do mercedesu kde pracoval na autech. Ve 

Španělsku toho zažil hodně. Dokonce i běžel s býky. Tenkrát si sedl na vrata aby si vyfotil nějaké 

býky. Proběhlo jich pár, ale panu Schulzi připadalo divné ze je jich tak málo, tak se šel podívat, 

ovšem nevěděl, že zbytek býků běží přímo za ním. 

Jednoho dne dostal nabídku, aby šel pracovat do Mladé Boleslavi aby šel pracovat na autech, tu 

nabídku vzal a přestěhoval se zpátky do Čech. V téhle době už začínal mít fyzické potíže. Začaly 

mu praskat svaly a šlachy, musel nakonec na vážnou operaci zad. Tahle operace mu připomněla 

se o sebe starat a dala mu trochu jiný pohled do života. Začal cvičit jógu, kterou cvičí dodnes. 

Co se týče politiky, po operaci zad se hlásil ke straně Top 09. Pak ovšem objevil piráty a zalíbila 

se mu jejich idea a myšlení. 

Dnes má pan Schulz prezidentskou kampaň, takže mu budeme při dalších volbách držet palce. 


